Mercedes ML 300

Zestaw Srubowy:
M12X70 2 szt.
M12X90 4 szt.
Fi24X60 M12X140 4 szt.
M14X40X1.5
Podkfadki:

Fi14 4 szt.
Fi12 10 szt.
Fi12X35 4 szt.
Sprezynowki:
Fi14 4 szt.
Fi12 10 szt.
Nakretki:

M12 10 szt.

M12X90

Instrukcja montazu:

Po zdjeciu zderzaka, pokaze sie belka,
ktérg wykorzystujemy jako czes¢ skladowg
haka. Na czesci czotowej belki widzimy 4
otwory z nakretkami. Na miejsce tych
otwordow przyktadamy ptaskownik A z

Tulejki:
Fi24X60 4 szt
Fi24X90 4 szt

przyspawanymi elementami mocujgcymi
kule haka B. Skrecamy ten element
Srubami 4XM14X40X1.5, stosujgc
podktadki i sprezynowki jak na rysunku.
Nastepnie naktadki C po przetozeniu przez
nich srub M12X140 i natozeniu z drugiej
strony naktadki tulejek Fi24X90
przykladamy na czoto belki w istniejgce
otwory. Po przefozeniu srub przez belke,
na te wystajgce sruby naktadamy
elementy D i za nimi elemnty E i skrecamy
lekko nakretkami z zestawem podktadek i
sprezynéwek jak na rysunku. W boczne
otwory podtuznicy z zewnatrz wktadamy
Sruby M12X90 z zatozonymi na nie
tulejkami Fi24X60 i pasujemy na otwory
elemntu E poprzez podtuznice. Skrecamy
jak na rysunku. Dokrecamy sruby i
podtgczamy instalacje elektryczna.

M12X70

Moment skrecajgcy dla srub i nakretek M8 25Nm; M10 55Nm; M12 85Nm; M14 135Nm ;M16 195Nm.

BAK-POIL
BlZUB

M12X90

Fi24X60




